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Επιμνημόσυνη δέηση στον τόπο του 
αεροπορικού δυστυχήματος στο Γραμματικό 
Αττικής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Συμπληρώθηκαν είκοσι χρόνια από το τραγικό δυστύχημα του 
αεροσκάφους των Κυπριακών αερογραμμών «Ήλιος» που σημειώθηκε στις 
14 Αυγούστου 2005 στο Γραμματικό, όταν 121 άνθρωποι (115 επιβάτες 
και 6 μέλη του πληρώματος) του αεροπλάνου συνετρίβη στο Γραμματικό, 
κι έχασαν όλοι οι επιβάτες τη ζωή τους χωρίς κανένα διασωθέντα.

Για την επέτειο αυτή, η Πρεσβεία της Κύπρου στην Αθήνα, και η Ιερά Μητρόπολη 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος, διοργάνωσαν λατρευτικές 
εκδηλώσεις για τη μνήμη των θυμάτων. Το πρωί της 14ης Αυγούστου, στον τόπο 
του δυστυχήματος όπου ανηγέρθη Παρεκκλήσιο της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και 
όπου βρίσκονται στο ένα κλίτος του Ναού όλες οι φωτογραφίες των θυμάτων «Εις 
μνηνόσυνον αιώνιον» τελέσθηκε Όρθρος και Θεία Λειτουργία και Ακολούθησε 
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επιμνημόσυνη δέηση από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο, τον οικείο Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού 
και Μαραθώνος κ. Κύριλλο, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων.

Στην επιμνημόσυνη δέηση παρευρέθηκαν συγγενείς των θυμάτων, οι οποίοι 
ταξίδεψαν από την Κύπρο στην Αθήνα, ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Σταύρος Αυγουστίδης, ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου εν Ελλάδι Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης π. Ιερώνυμος, ο Δήμαρχος Νέας Μάκρης-Μαραθώνος κ. Στέργιος 
Τσίρκας και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Μαραθώνος.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τη Θεία Λειτουργία και το Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο εις μνήμην των 121 θυμάτων της αεροπορικής τραγωδίας 
“Helios” στη θέση Μαύρο Βουνό Αττικής:

Όλοι με βαθύτατη θλίψη και την εν Κυρίω ελπίδα θυμήθηκαν τις θλιβερές εκείνες 
ώρες, και προσευχήθηκαν στον Αναστάντα Κύριο, την Παναγία Μητέρα Του, της 
οποίας την Κοίμηση θα εορτάσουμε, για την Ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων 
της αεροπορικής τραγωδίας και για την μη επανάληψη ποτέ πλέον τέτοιας 
αεροπορικής τραγωδίας.
















